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＜学校評価アンケートの結果について＞ 
 29年度後期学校評価アンケート調査に際し、保護者の皆様にご協力をいただき、誠にありがと

うございました。その結果を分析し、より良い学校づくりに向け取り組んでいきたいと思って

います。 

 №．５、６の読書と挨拶の評価が下がるとい

う結果が気になります。ゲームやネットの時間

の代わりに読書を推奨し、挨拶も児童会を中心

に頑張ってきました。児童の評価はどちらも上

がっているのですが、十分な成果が得られてい

ないと判断します。今後とも、保護者の皆さん

の協力のもと取り組みを工夫していきます。 

 他の項目については概ね前年度並みか好評価

をいただきました。 

保護者アンケート結果（前年同期比） 

0% 50% 100%

H29後期 

H28後期 

学校は情報提供をよくしている 

A：よくあてはまる 

B：あてはまる 

C：あまり 

D：あてはまらない 

E：わからない 0% 50% 100%

H29後期 

H28後期 

学校はよく相談にのってくれる 

A：よくあてはまる 

B：あてはまる 

C：あまり 

D：あてはまらない 

E：わからない 

0% 50% 100%

H29後期 

H28後期 

子どもは喜んで学校に行っている 

A：よくあてはまる 

B：あてはまる 

C：あまり 

D：あてはまらない 

E：わからない 0% 50% 100%

H29後期 

H28後期 

子どもは家で（１０×学年＋１０）分勉強している 

A：よくあてはまる 

B：あてはまる 

C：あまり 

D：あてはまらない 

E：わからない 

0% 50% 100%

H29後期 

H28後期 

子どもは、よく読書をしている 

A：よくあてはまる 

B：あてはまる 

C：あまり 

D：あてはまらない 

E：わからない 0% 50% 100%

H29後期 

H28後期 

子どもは、進んで挨拶をしている 

A：よくあてはまる 

B：あてはまる 

C：あまり 

D：あてはまらない 

E：わからない 

0% 50% 100%

H29後期 

H28後期 

子どもには、基本的生活習慣が定着している 

A：よくあてはまる 

B：あてはまる 

C：あまり 

D：あてはまらない 

E：わからない 0% 50% 100%

H29後期 

H28後期 

私は地域の子供に挨拶や声掛けを行っている 

A：よくあてはまる 

B：あてはまる 

C：あまり 

D：あてはまらない 

E：わからない 

0% 50% 100%

H29後期 

H29前期 

子ども達とメディア視聴について話し合いをしている 

A：よくあてはまる 

B：あてはまる 

C：あまり 

D：あてはまらない 

E：わからない 

（前回比） 

＜ＮＯ．１＞ 

＜ＮＯ．５＞ 
＜ＮＯ．６＞ 

＜ＮＯ．７＞ ＜ＮＯ．８＞ 

＜ＮＯ．９＞ 

＜ＮＯ．４＞ ＜ＮＯ．３＞ 

＜ＮＯ．２＞ 
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 №．１とNo．２は、相反した結果となりました。これは、中学年に見られた傾向で、クラス内で思

いやりのある言動に欠けることが多々あるという分析結果でした。また、個別事案については、子ど

もたちへ聞き取りの調査を実施し、解決に向けての指導を行っています。 

 メディア依存の克服については、児童への学習会、家庭でのルール決め、児童会のはたらきかけ、

生活指導や保健指導等、多方面からのはたらきかけを行ってきましたが、十分な成果が見られていま

せん。望ましい生活習慣の確立や学習意欲の向上のためにも粘り強く、取組を進めていきます。 

（前回比） 

＜ＮＯ．１＞ 

＜ＮＯ．５＞ ＜ＮＯ．６＞ 

＜ＮＯ．７＞ ＜ＮＯ．８＞ 

＜ＮＯ．９＞ 

＜ＮＯ．４＞ 

＜ＮＯ．３＞ 

＜ＮＯ．２＞ 

児童アンケート結果（前年同期比） 

0% 50% 100%

H29後期 

H28後期 

学校は楽しい 

A：よくあてはまる 

B：あてはまる 

C：あまり 

D：あてはまらない 
0% 50% 100%

H29後期 

H28後期 

クラスは思いやりがあり、いじめがない 

A：よくあてはまる 

B：あてはまる 

C：あまり 

D：あてはまらない 

0% 50% 100%

H29後期 

H28後期 

クラス会議に積極的に参加している 

A：よくあてはまる 

B：あてはまる 

C：あまり 

D：あてはまらない 
0% 50% 100%

H29後期 

H28後期 

国語の授業がよくわかる 

A：よくあてはまる 

B：あてはまる 

C：あまり 

D：あてはまらない 

0% 50% 100%

H29後期 

H28後期 

算数の授業がよくわかる 

A：よくあてはまる 

B：あてはまる 

C：あまり 

D：あてはまらない 
0% 50% 100%

H29後期 

H28後期 

家で（１０分×学年＋１０分）勉強している 

A：よくあてはまる 

B：あてはまる 

C：あまり 

D：あてはまらない 

0% 50% 100%

H29後期 

H28後期 

進んで挨拶している 

A：よくあてはまる 

B：あてはまる 

C：あまり 

D：あてはまらない 

0% 50% 100%

H29後期 

H28後期 

毎日朝食をとっている 

A：よくあてはまる 

B：あてはまる 

C：あまり 

D：あてはまらない 

0% 50% 100%

H29後期 

H29前期 

メディア視聴は２時間以内としている 

A：よくあてはまる 

B：あてはまる 

C：あまり 

D：あてはまらない 

＜ＮＯ．３＞ 

＜ＮＯ．10＞ 

0% 50% 100%

H29後期 

H28後期 

学校や家で読書をしている 

A：よくあてはまる 

B：あてはまる 

C：あまり 

D：あてはまらない 

（前回比） 


